
 



 

-1- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

-2- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

-3- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

-4- 

 

※

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

-5- 

 

 

 

 

 

 

 



 

-6- 

 

 

 

 



 

-7- 

 

 



 

-8- 

 

 

 

※

 

 

※



 

-9- 

 



 

-10- 

 

（ ） （ ）

（ ）

（ ）



 

-11- 

 

（ ）

（ ）

 



 

-12- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

-13- 

 

 تحذيرات السلامة العامة لأداة الطاقة 

 

  )لجميع ادوات الطاقة( 

ة التالية ضمن كل التعليمات المسجلقد يؤدي عدم اتباع    تحذير! قراءة وفهم كل التعليمات. 

 .  القائمة الى الصدمة الكهربائية، والحرائق و / أو إصابات شخصية خطيرة

 

 احتفاظ بكل التحذيرات والتعليمات للمرجع المستقبلي.      

  يشير المصطلح "أداة الطاقة" في التحذيرات إلى أداة الطاقة التي تعمل بالتيار الكهربائي )الاسلك  

 .ة التي تعمل بالبطارية )دون استخدام السلك(المستخدم( أوأداة الطاق 

 

 سلامة مكان العمل

 . المناطق المشوشة أو الداكنة تسبب الحوادثالاحتفاظ بمنطقة العمل نظيفة ومضاءة جيدا.  .1

أو   .2 للاشتعال  القابلة  السوائل  وجود  مثل  المتفجرة،  الأجواء  في  الطاقة  أدوات  بتشغيل  تقم  لا 

 بائية تخلق الشرارات التي قد تشعل الغبار أو الأبخرة. أدوات كهر. الغازات أو الغبار

الطاقة .3 أداة  تشغيل  أثناء  بعيدا  والمارة  الأطفال  فقدان .  إبقاء  إلى  يؤدي  أن  يمكن  الانحرافات 

 السيطرة. 

  

 السلامة الكهربائية

يجب قوابس اداة الطاقة على تطابق مأخذ التيار الكهربائي. لا تعدل القابس ابدا على كل حال.   .4

الطاقة   ادوات  مع  مهايئ  قابس  اي  تستخدم  بالأرضلا  القوابس    بموصول  المؤرضة(.   (

 . سيقلل مأخذ التيار الكهربائي المتطابقة من خطر حدوث صدمة كهربائية. غيرالمعدّلة

الأنابيب،  .5 مثل  مثلا  بالأرض  بموصول  أو  المؤرضة   السطحات   مع  جسديا  تلامس  تجنب 

ناك خطر متزايد من الصدمة الكهربائية إذا كان جسمك هو ه.  المشعات، النطاقات والثلاجات

 المؤرض أو بموصول بالأرض 

. يزيد الماء الذي يدخل في اداة الطاقة  الممطرة لا تعرض ادوات الطاقة في الحالات البللة أو .6

 خطر حدوث صدمة كهربائية. 

إبقالسلك  لا تسيئ .7 الطاقة.  أداة  أبدا لحمل أوسحب أوفصل  السلك  بعيدا  . لا تستخدم  السلك  اء 

تؤدي اسلاك المتضررة أوالمتشابكة إلى  .  عن الحرارة، النفط، حواف حادة أو أجزاء متحركة

 . حدوث صدمة كهربائية زيادة خطر

الهواء  .8 في  للاستخدام  مناسب  تمديد  سلك  استخدم  الطلق،  الهواء  في  طاقة  أداة  تشغيل  عند 



 

-14- 

 

المناالطلق السلك  استخدام  يقلل  ال.  في  للاستخدام  صدمة  سب  حدوث  خطر  من  الطلق  هواء 

 كهربائية. 

إذا كان تشغيل الطاقة في مكان رطب أمر لا مفر منه، استخدم الإمداد المحمي للجهاز الحالي   .9

 يقلل من خطر حدوث صدمة كهربائية.  RCD استخدام . (RCDالمتبقي المتبقي )

لح "قاطع  (" قد يستبدل بمصط RCDملاحظة: يمكن المصطلح "الجهاز الحالي المتبقي )

   (".ELCB(" أو "قاطع دائرة تسرب الأرض )GFCIالدائرة العطل الأرضي )

 

 السلامة الشخصية 

لا   .10 الطاقة.  أداة  تشغيل  عند  السليم  الحس  واستخدام  به  تقوم  ما  وشاهد  تأهب،  حالة  في  ابق 

الدواء أو  أوالكحول  المخدرات  تأثير  أوتحت  تعبك  أثناء  الطاقة  أداة  عدم.  تستخدم  من    لحظة 

 الانتباه أثناء تشغيل أدوات الطاقة قد يؤدي إلى إصابة شخصية خطيرة. 

معدات الحماية مثل قناع الغبار،  .  استخدام معدات الوقاية الشخصية. دائما ارتداء حماية العين .11

الظروف   في  المستخدمة  السمع  حماية  أو  الصلبة،  والقبعة  الانزلاق،  عدم  السلامة  وأحذية 

 لإصابات الشخصية المناسبة سوف يقلل من ا

بمصدر   .12 التوصيل  قبل  التشغيل  إيقاف  وضع  في  المفتاح  أن  من  تأكد  مقصود.  غير  بدء  منع 

. تحمل أدوات الطاقة بإصبعك على  الطاقة و / أو مجموعة البطارية، أو التقاط الأداة أو حملها

 مفتاح أو تنشيط أدوات الطاقة التي لديها مفتاح يسبب الحوادث.

اليسار  .  أو مفتاح ربط قبل تشغيل الأداة  ازال أي مفتاح ضبط .13 مفتاح  أو  الربط  مفتاح  قد يؤدي 

  المرفق بالجزء الدوار لأداة الطاقة إلى حدوث إصابة شخصية

وهذا يتيح أفضل السيطرة على .  لا تفرط. احتفاظ بالأساس السليم والتوازن في جميع الأوقات .14

 الطاقة في حالات غير متوقعة.  أداة

صحيح .15 بشكل  وملابسك  لباس  بشعرك  احتفاظ  أومجوهرات.  فضفاضة  ملابس  ترتدي  لا   .

المتحركة  الأجزاء  عن  بعيدا  الطويل  .  وقفازاتك  الشعر  أو  والمجوهرات  فضفاضة،  الملابس 

 يمكن أن تشتعل في أجزاء متحركة.

توصيلها   .16 من  تأکد  التجميع،  ووسيلات  الغبار  استخراج  مرافق  لتوصيل  أجهزة  توفير  تم  إذا 

 . استخدام جمع الغبار يمكن أن يقلل من المخاطر المتعلقة بالغبار. بشکل صحيح واستخدامها

 

 استخدام أداة الطاقة والعناية بها 

بك .17 الخاص  للتطبيق  الصحيحة  الطاقة  أداة  استخدام  الطاقة.  أداة  بقوة  تدفع  الطاقة  .  لا  أداة 

 م تصميمه. الصحيحة سوف تفعل هذه المهمة بشكل أفضل وأكثر أمنا في المعدل الذي ت

إيقاف تشغيلها .18 أو  يتم تشغيلها  لم  إذا  السيطرة  .  لا تستخدم الأداة  التي لا يمكن  الطاقة  أداة  أي 



 

-15- 

 

 عليها مع المفتاح هو أمر خطير ويجب إصلاحه. 

افصل القابس من مصدر الطاقة و/أو مجموعة البطارية من أداة الطاقة قبل إجراء أي تعديلات   .19

أدوا تخزين  أو  الملحقات  الطاقةأوتغيير  بدء  .  ت  خطر  من  الوقائية  السلامة  تدابير  هذه  وتقلل 

 تشغيل أداة الطاقة بطريق الخطأ. 

قم بتخزين أدوات الطاقة الخاملة بعيدا عن متناول الاطفال ولا تسمح لألشخاص غير المألوفين  .20

الطاقة أداة  بتشغيل  التعليمات  هذه  أو  الطاقة  أيدي  .  بأداة  في  خطيرة  هي  الطاقة  أدوات 

 .تخدمين غير المدربينالمس

الأجزاء   .21 وكسر  المتحركة  الأجزاء  ربط  أو  توافق  عدم  من  تحقق  الطاقة.  أدوات  على  الحفاظ 

إذا تضررت، لديها أداة الطاقة تمت إصلاحها  . وأية حالة أخرى قد تؤثر على تشغيل أداة الطاقة

 قبل الاستخدام. وتسبب العديد من الحوادث بسبب سوء صيانة أدوات الطاقة. 

ونظيفة. .22 حادة  للقطع  أدوات  مع    احتفاظ  بشكل صحيح  عليها  الحفاظ  يتم  التي  القطع  أدوات  إن 

 . حواف القطع الحادة تكون أقل عرضة للربط وتسهل التحكم فيها

التعليمات  .23 لهذه  وفقا  الخ  أداة...  وريشة  والملحقات  الطاقة  أداة  بعين  ،  استخدام  الأخذ  مع 

. وقد يؤدي استخدام أداة التشغيلات المختلفة  عين القيام بهالاعتبار ظروف العمل والعمل الذي يت

 . إلى وضع خطير  عن تلك المقصودة

 

 الخدمة

الغيار متطابقة   .24 باستخدام قطع  المؤهلين  بك من قبل شخص إصلاح  الخاصة  الطاقة  أداة  لديك 

 وهذا يضمن الحفاظ على سلامة أداة الطاقة. . فقط

 

 الفولتية  تحذير

 صدر طاقة )وعاء، مأخذ التيارة الكهربائي، وما إلى ذلك(، تأكد من أن الفولتيةبل توصيل الجهاز بمق

الموردة هو نفسه الذي تم تحديده على لوحة الجهاز. مصدر الطاقة مع الفولتية أكبر من ذلك المحدد  

للجهاز يمكن أن يؤدي إلى إصابة خطيرة للمستخدم، فضلا عن الأضرار للجهاز. إذا كنت في شك، لا  

 في الجهاز. باستخدام مصدر الطاقة مع  الفولتية أقل من تصنيف لوحة  هو ضار للمحرك.سد 



 

-16- 

 

 مواصفات 

 W 1050 مدخل طاقة مقدرة 

لكل دقيقة  -ضربات  3000 …/min 

 kg 5.5 وزن صافي

 .بسبب استمرار برنامج البحث والتطوير، تخضع المواصفات الواردة هنا للتغيير دون إشعار مسبق※

 

  قواعد السلامة الاضافية 

القطع   .1 التشغيل حيث قد يعرض ملحق  الطاقة بسطح قابض معزولة فقط، عند إجراء  أداة  أمسك 

جعل   إلى  "الحي"  بالسلك  تعرض  التي  الملحق  قطع  يؤدي  قد  الخاص.  أوسلكه  الخفي  بالسلك 

 هربائية الأجزاء المعدنية المكشوفة من أداة الطاقة "حية" ويمكن أن تعطي المشغل صدمة ك

ارتداء حماة الأذن عند استخدام أداة لفترات طويلة. التعرض لفترات طويلة إلى الضوضاء عالية   .2

 الكثافة يمكن أن يسبب فقدان السمع. 

تأكد من ارتداء خوذة السلامة. ارتداء قبعة الثابت )خوذة السلامة(، نظارات السلامة و / أو درع   .3

الشم  النظارات  أو  العادية  العين  ترتدي الوجه.  أن  بشدة  ينصح  كما  السلامة.  نظارات  ليست  سية 

 قناع الغبار والقفازات مبطن سميكة. 

 فحص وتأكد من أن يتم تثبيت الريشة بشكل صحيح وتأمينها في مكانها قبل التشغيل. .4

تحت التشغيل العادي، تم تصميم الأداة لإنتاج الاهتزاز. يمكن أن تأتي مسامير فضفاضة بسهولة،   .5

 انهيار أو حادث. تحقق من ضيق البراغي بعناية قبل التشغيل. مما تسبب في

لفترة من   .6 الاحماء  لفترة طويلة، والسماح للأداة  يتم استخدام الأداة  لم  البارد أوعندما  في الطقس 

الاحماء،   مناسبة  دون  التشحيم.  تخفف  سوف  هذا  حمولة.  أي  تحت  تشغيله  خلال  من  الوقت 

 التشغيل يدق أمر صعب.

أدناه عند  احرص دائم .7 ثابتة. استخدام حزام الأمان وتأكد من لا أحد  لديك قاعدة  ا على أن يكون 

 استخدام أداة في مواقع عالية. 

 أمسك الأداة بحزم بكلتا يديه.   .8

 إبقاء اليدين بعيدا عن الأجزاء الدورية.   .9

 لا تترك الأداة قيد التشغيل. تشغيل الأداة فقط عندما باليد.   .10

أ .11 إلى  الريشة يمكن أن تطير وإصابة شخص  لا تشير الأداة  التشغيل.  المنطقة عند  ي شخص في 

 بجدية. 

لا تلمس الريشة أو أجزاء قريبة من ريشة مباشرة بعد تشغيلها؛ قد تكون ساخنة للغاية ويمكن أن   .12



 

-17- 

 

 تحرق بشرتك. 

الغبار   .13 استنشاق  لمنع  الحذر  توخي  سامة.  تكون  قد  كيميائية  مواد  على  المواد  بعض  تحتوي 

 الجلد. اتبع بيانات سلامة المورد المادي. والاتصال

 

 الحفاظ على هذه التعليمات. 

يتسبب في    !تحذير التعليمات هذا قد  الواردة في دليل  السالمة  اتباع قواعد  سوء استخدام أو عدم 

 إصابة شخصية خطيرة. 

 

 



 

-18- 

 

 التعليمات للتشغيل 

  مفتاح التشغيل

 الحذر: 

زناد المفتاح يعمل بشكل صحيح والعودة إلى موقف    قبل توصيل الأداة، تحقق دائما لمعرفة أن ⚫

 . "أوف" عندما يصدر

لتسيهل  ⚫ "أون"  وضع  في  المفتاح  يمكن 

الموسع.  الاستخدام  أثناء  المشغل  راحة 

"أون"  في  أداة  قفل  عند  الحذر  تطبق 

ثابت على  امساك   والحفاظ على  موقف 

 أداة. 

المفتاح.  زناد  سحب  ببساطة  الأداة،  لبدء 

 ناد المفتاح بسهولة الافراج عن ز

للتشغيل المستمر، وسحب زناد المفتاح ومن ثم 

الوضع  القفل. لإيقاف الأداة من  في ذراع  دفع 

 (Fig. 1)  المقفل، اسحب زناد المفتاح بالكامل، ثم اطلاقه

 

 تثبيت مقبض مساعد 

 الحذر: 

 . دائما تأكد من ايقاف الأداة وفصلها قبل تشغيل اي عمل على الأداة  ⚫

 .ا من تثبيت المقبض المساعد بشكل آمن قبل التشغيلتأكد دائم ⚫

 

الجهاز.   جانبي  المساعد على  المقبض  تثبيت  يمكن 

لتثبيت مقبض مساعد، ببساطة المسمار على جانبي  

 (Fig. 2) الجهاز

 مقبض مساعد 

 مفتاح الاقفال 

 المفتاح 



 

-19- 

 

 تثبيت أو ازالة الريشة 

 الحذر: 

دائما تأكد من  ايقاف الأداة وفصلها قبل  ⚫

 تثبيت أو ازالة الريشة. 

ق الريشة قبل تثبيت الريشة. اضغط  تنظيف سا 

في  الريشة  وإدراج  أداة  مسندة  ممسك  في 

الافراج  ثم  تذهب.  سوف  ما  بقدر  أداة  حامل 

 (Fig. 3) عن ذلك لتأمين الريشة.

في محاولة لسحب الريشة باليد ما إذا كان قد تم 

 تأمين الريشة بإحكام بعد التثبيت.

 .تجاه لازالة الريشة اتبع اجراء التثبيت بعكس الا 

 

 التدمير /تدريج/تشظية

امسك الأداة بحزم بكلتا يديه. تحويل الأداة على وتطبيق ضغط طفيف على الأداة بحيث لا ترتد أداة  

 حولها، غير المنضبط. والضغط من الصعب جدا على أداة لن تزيد من الكفاءة.

 

 

 الصيانة 

 الحذر:  

وفصلها   • الأداة  تشغيل  إيقاف  من  تأكد  دائما 

 ة إجراء الفحص أوالصيانة. قبل محاول

 

 استبدال فرشات الكربون 

بانتظام.   الكربون  فرشات  وفحص  إزالة 

 mm.6استبدل عندما تنخفاض القيمة أقل من  

(Fig. 4) 

في  وحرة  نظيفة  الكربون  فرش  على  الحفاظ 

كل  استبدال  وينبغي  الأصحاب.  في  الانزلاق 

من فرشات الكربون في نفس الوقت. استخدام  

  .بون متطابقة فقطفرشات الكر

استخدم مفك براغي لإزالة الغطاء الخلفي عن  

 (Fig. 5). طريق فك البراغي

عربون الأداة   

 ارميل

 غطاء الفىشاة 

 مقبس رئيس الترباس هيكس 



 

-20- 

 

حامل  غطاء  لإزالة  براغي  مفك  استخدم 

الفرشاة .(Fig. 6)الفرشاة   بإخراج  قم   .

وأدخل   البالية،  ثم ا الكربونية  الجديدة،  لربطة 

قم بتثبيت غطاء حامل الفرشاة، ثم أعد تركيب 

  الغطاء الخلفي

 

 

 

 

 تزييت  

 الحذر: 

 ينبغي أن يتم التشحيم في كل مرة بعد استبدال فرش الكربون  ⚫

جم( إلى حدوث خلل    20يمكن أن يؤدي التعبئة بأكثر من الكمية المحددة من الشحوم )حوالي   ⚫

 في عمل المطرقة أو فشل الأداة. ملء فقط مع كمية محددة من الشحوم. 

يوميا لأنه يحتوي على نظام التشحيم معبأة الشحوم. يوصى    هذه الأداة لا يتطلب تزييت كل ساعة أو

 لجلب/ إرسال أداة كاملة إلى حيث تم شراؤها لهذه خدمة التزييت. 

 ومع ذلك، إذا كانت الظروف تتطلب أن يجب تزييت من قبل نفسك، المضي قدما على النحو التالي. 

للتدفئها.  دقائق  بعض  في  الأداة  شغل 

 داة.إيقاف وإلغاء توصيل الأ

ضع الأداة على الطاولة مع  نهاية الريشة 

 تشير صاعدا. 

لجمع  القديمة  الشحوم  يسمح  سوف  هذا 

 داخل قبضة الكرنك. 

حوالي   بعد  الكرنك  غطاء  دقائق   5أزالة 

الجوز)ملحق  قفل  مفتاح  باستخدام 

 .(Fig. 7) اختياري، يباع بشكل منفصل(

. 

 من مركز خدمة معتمد.يجب استبدال السلك التالف بسلك خاص تم شراؤه ※

للحفاظ على سلامة المنتج وموثوقية، والإصلاحات، وأية صيانة أوتعديل أخرى ينبغي أن يؤديها  ※

 المراكز المفوضة، ودائما باستخدام قطع الغيار الأصلية. 

 

 

كاب كرنك    
 مقبس رئيس الترباس هيكس 

 مفك البراغي

 كاب حامل الفرشاة 



 

-21- 

 

 

 

 

 

 



 

-22- 

 

 شرح العرض العام 

 

 

 

 M4×12مسمارعموم رئيس  25 طوق المكبس  1

 غطاء المسمار   26 حلقة  2

ضبط حلقة ال 3  كاب مزيتة  27 

 حلقة منع تسرب الزيت  28 الزنبرك  4

 (2×55) حلقة  O 29 كرية فولاذ  5

 12طوق المكبس M7×25 30 مقبس رئيس الترباس هيكس  6

 واشر  M7 31واشر الزنبرك  7

 NK12/12 بيرنق الابرة M7 32 واشر مسطح 8

 عمود قلاب 33 غطاء منقاش  9

 B 4×4×10 مفتاح مسطح 34 ترباس تأثير  10

 M5×20 غاطس الرأس هيكس 35 واشر الدليل  11

 مثبتة التحميل  36 واشر مطاطي  12

 6203VV بيرنق 37 حلقة الدعم  13

 مبيت الترس   M6×25 38 مقبس رئيس الترباس هيكس  14

 لوحة الدليل   39 6 واشر مسطح 15

 7×21×17 حلقة مباعدة 40 غطاء الأسطوانة  16

17 O  （5×35×19.8）حلقة منع تسرب الزيت 41 （2×48） حلقة 

 ترس 42 أسطوانة  18

19 O  بيرنق الابرة 43 （4×23.7） حلقة M661 

 مبيت الترس  44 جهاز نقل السير  20

21 O  45 （3.4×23.3） حلقة O  (2×34.5) حلقة 

 6202VV بيرنق 46 مكبس  22

1واشر  47 مسمار المحور  23  

 مولد كهرب  48 خلية عضوية  24



 

-23- 

 

 عرض العام شرح ال

 

 

 

 M5×16 مقبس رئيس الترباس هيكس  74 واشر العزل  49

 مفتاح نصف يمين  6000VV 74A بيرنق 50

 مفتاح الزناد  75 لوحة أربك  51

 مكثف ST5×59 76 مسمارعموم رئيس التنصت  52

 M6×53 مسمار كتف رئيس عموم 77 العضو الساكن 53

 （1.5×17.5×8.5） واشر مسطح 78 اسكان المحرك   54

 مفتاح نصف يسار 79 لوحة  55

 ST4×16 مسمارعموم رئيس التنصت  80 حامل فرشاة الكربون 57

 تحرير الكبل من الضغوط  81 كاب حامل الفرشاة 58

 حرس السلك  82 فرشاة الكربون 59

 سلك  ST5×8 83 مسمارعموم رئيس التنصت  60

 مقبض مساعد  861 غطاء الفرشاة   61

ةمزيت 862 جوز القفل   62  

 كرتون البلاستيك 863 6 واشر مسطح 63

   حلقة مطاطية   64

   M6×50 مقبس رئيس الترباس هيكس  65

   واشر الزنبرك   66

   6 واشر مسطح 67

   ST4.×16 مسمارعموم رئيس التنصت  68

   （9.5×4） حلقة مطاطية 69

   لوحة ثابتة  70

   محلول منظم 71

   M5×12 مقبس رئيس الترباس هيكس  72

   غطاء السمسار   73



 

-24- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

-25- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


